Streets of London (dt.)

Traditional

Gitarre: Reinhard Saur
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1.Siehst du nicht den al-ten Mann? Mit den|aus - ge - tret' - nen |Schuh'n
2.Kennst du nicht die al-te Frau, die__ |auf dem Markt-platz |steht
3.Siehst du nicht den al-ten Mann? Mit denjaus - ge - tret' - nen |Schuh'n
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schlurft er u-ber's|Pflas-ter und er [siecht so mii-de aus.
mit schnee - wei-ssen|Haa-ren, wel-ke |Blu-men in der Hand?| _
schlurft er U -ber's|Pflas- ter und er [siecht so mii-de aus.
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Hin und wie - der [hdlt er an nicht nur, um sichlaus - zu-ruh'n,
Die Leu - te geh'n |vor - bei, sie merkt nicht, wie die|Zeit ver- geht,
Dennin e - ner |Zeit, in der nur noch die__ [Ju - gend zihlt,
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denn er hat kein|Ziel und auch kein Zu - haus| _ Doch
so steht sie jeden|Tag und nie - mand stort  sich  |dran.
ist fir ihn kein [Platz und auch kein Zu - haus.| _
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du re - dest |nur von |Ein - sam - keit
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und dass die| So-nne fiur dich nicht [scheint. Komm und gib  mir
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dei - ne Hand, ich|fih - re dich durch |un-s're Stra - ssen, ich zeig'dir
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Men- schen, diewirk-lich ein - sam |sind.
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